
Questão Resposta

1

Três das respostas:
• tinha problemas de ortografia
• sempre tinha resultados fracos
• não conseguia aprender matemática
• não tinha facilidade em línguas estrangeiras
• não memorizava datas nem pontos geográficos

O uso de donc indica que o narrador introduz uma conclusão decorrente de ideia exposta anteriormente.

2
Significado: perseguido.
A escola é um fardo constante na vida do narrador. 

3 Finalidade; concessão.

4
O pai dissimulava suas preocupações com o filho, agindo como se fosse razoável o período de 26 
anos para aprender todo o alfabeto, ou seja, uma letra por ano.
O menino não se ofendia; ao contrário, em sinal de conivência, sorria com o pai. 

5
Autoria: os adultos em geral.
Palavras: stupeur; incrédulité.

6
O autor precisou se submeter várias vezes ao bac. 
Comparação: o desempenho do cão era muito superior ao do narrador. 

7
Balões: evidenciam a distância entre o que o aluno pensa e o que se pode/deve dizer.
Aparência do aluno: mostra a passividade/indiferença do sujeito.
Mesmo cenário: expressa a monotonia do trabalho escolar.

8
Momento: final da aula.
Marca: verbo apprendre no passado. 

9
Ser um carneiro significa manter-se passivo, e curvar-se diante da autoridade mesquinha também 
implica passividade. 

10
A escola espera realizar um trabalho de formação de valores, mas isso é visto pelo aluno como 
adestramento e hipocrisia. 
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